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Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές-τριες που ολοκληρώνουν τη διπλωματική τους εργασία 

και με τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντος καθηγητή,  επιθυμούν να την 

υποστηρίξουν στην επόμενη εξεταστική, θα πρέπει να την καταθέσουν ηλεκτρονικά 

στα 3 μέλη της εξεταστικής τους επιτροπής έως την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

2022  και σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία ΠΜΣ έως την ΠΑΡΑΣΚΕΥΉ 28 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022. Σύμφωνα με τον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Διατριβών του 

Τμήματος (https://dsep.uop.gr/pms/?page_id=4694),  η εργασία θα πρέπει να υποβληθεί 

στην τελική της μορφή σε 3 αντίτυπα και 2 CD.  

Κάθε φοιτητής-τρια θα πρέπει να καταθέσει μαζί με τη διπλωματική εργασία την 

ΑΔΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΕΚΜΗΡΙΟΥ την οποία θα βρείτε στον 

παρακάτω σύνδεσμο: https://bit.ly/2V6OjId 

Επίσης, θα πρέπει να υποβληθεί και η αναφορά του ελέγχου κειμενικής ταύτισης (την 

αναφορά δηλαδή που παράγει το Turnitin).*  

Όσοι φοιτητές-τριες προτίθενται να υποβάλουν τη μεταπτυχιακή τους διατριβή εν 

όψει της εξεταστικής, παρακαλούνται όπως ενημερώσουν μέσω e-mail τη 

Γραμματεία του ΠΜΣ εντός 15 ημερών. 

 

Επισήμανση: Η διπλωματική εργασία με όλα τα απαιτούμενα (αντίτυπα, cd, άδεια 

ηλεκτρονικής διάθεσης τεκμηρίου, Turnitin), μπορεί ν' αποσταλεί και με 

ταχυμεταφορά μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΉ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022. 

*Οδηγίες διαδικασία ελέγχου κειμενικής ταύτισης ΜΔΕ 

Συνημμένα υπάρχει ένας αναλυτικός οδηγός για τη δημιουργία λογαριασμού χρήστη 

και την αξιοποίηση του λογισμικού Turnitin για τον έλεγχο κειμενικής ταύτισης των 

ΜΔΕ. Σχετικά με τα ζητήματα που περιγράφονται στον οδηγό χρήσης, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με τον κ. Τσιωτάκη Παναγιώτη στο ptsiotakis@uop.gr. 
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Τα αποδεκτό όριο του ποσοστού κειμενικής ταύτισης μετά τη χρήση των 

ενδεδειγμένων φίλτρων που προτείνονται δεν πρέπει να υπερβαίνει το 25%. 

Επισημαίνεται ότι μπορείτε να υποβάλετε σε έλεγχο τμήμα ή ολόκληρη την ΜΔΕ και 

να επαναλαμβάνετε τη διαδικασία μετά από διορθώσεις/παρεμβάσεις σας. 
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